



# విజయభాను



విశాఖపట్నం, శుక్రవారం 11-08-2017

VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION

సంపుటి : 40 సంచిక : 330 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

## నంద్యాల ఎన్నికల్లో మాటల తూటాలు



**చంద్రబాబు.. కాదు కాదు.. మోసబాబు బాబు దుర్బితని లొక్కంగా తిప్పికొట్టాలి న్యాయానికీ, ధర్మానికీ ఓటు వేయండి ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్**

నంద్యాల: ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసినట్టే ప్రజలను కూడా కొనుగోలు చేయొచ్చన్న ఆహాంకారంతో చంద్రబాబు మాటలు, మాటలు డబ్బులతో నంద్యాలకు వచ్చారని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి మండిపడ్డారు. 'ఉప ఎన్నికలు రాగానే మహిళలను మోసం చేయడానికి చంద్రబాబుకు

**తరువాయి 2లో**

## అమరావతిలో కార్టోరేట్ వైద్య సేవలకు బిఆర్ఎస్ మెడిసిటీ

శంకుస్థాపన చేసిన ముఖ్యమంత్రి రూ. 6,500 కోట్లు ఖర్చు 400మంది విద్యార్థులకు సీట్లు 500 మందికి ఉద్యోగావకాశాలు మెడికల్ హాల్ గా విజయవాడ బిఆర్ఎస్ అధినేత శిబికి అభినందన నవ్యాంధ్ర సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ నూతన రాజధాని అమరావతికి భూములు ఇచ్చిన రైతుల భూములలో మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధికి రూ.15,300 కోట్లు ఖర్చు చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు



**తరువాయి 2లో**

## తగరపువలస అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ

రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు

విశాఖపట్నం: తగరపువలస అభివృద్ధికి అవసరమైన రోడ్లు, తాగునీరు, లైటింగు మొదలైన పనులన్నింటినీ పక్కా ప్రణాళికతో చేపట్టి పూర్తి చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. గురువారం మంత్రి తగరపువలసలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో మాట్లాడుతూ ఇప్పటికీ



**తరువాయి 2లో**

## డ్రగ్ రాకెట్ సూత్రధారి గాబ్రియేల్ అరెస్ట్

హైదరాబాద్: గత నెల రోజులుగా హాట్ టాపిక్ గా మారిన హైదరాబాద్ డ్రగ్స్ దండలో మరో కీలక అరెస్టు జరిగింది. వైజీరియన్ డ్రగ్ రాకెట్ సూత్రధారిగా భావిస్తున్న గాబ్రియేల్ అనే వ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ డ్రగ్స్ రాకెట్ వెలుగులోకి వచ్చినప్పటి నుంచి అజ్ఞాతంలో ఉన్న గాబ్రియేల్ ను తాజాగా పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. గత కొద్ది కాలంగా హైదరాబాద్ లోనే ఉంటూ వైజీరియన్ ముఠాలకు గాబ్రియేల్ డ్రగ్స్ సరఫరా చేసినట్లు

పోలీసులు గుర్తించారు. ఎన్ఫోర్స్ అధికారులకు పట్టుబడిన నిందితులు ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు హైదరాబాద్ శివారులోని కౌకూర్ లో ఓ అపార్ట్ మెంట్లో ఉన్న గాబ్రియేల్ తో పాటు అతడి ప్రിയూరిని కూడా పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. గాబ్రియేల్ నుంచి భారీగా కొకైన్, హెరాయిన్ పాటు ల్యాప్ టాప్, పాస్ పోర్ట్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఢిల్లీ నుంచి ఇటీవలే నగరానికి వచ్చిన గాబ్రియేల్ యాస్పాల్ సమీపంలోని కౌకూర్



**తరువాయి 2లో**

## అజాత శత్రువు మాధవ్

ఘనంగా ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ జన్మదిన వేడుకలు ■ పార్టీలకతీతంగా హాజరైన ప్రముఖులు



ఉత్తరాంధ్ర పట్టణద్రుల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్సీ పిఎస్ మాధవ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చొక్కాకుల వెంకటరావు, విజయభాను సంస్థల అధినేత బి. చంద్రశేఖర్, అంతకాపల్లి సర్పంచ్ చొక్కాకుల గోవింద్, సీనియర్ జర్నలిస్టు శశాంక మోహన్, బిజెపి నగర మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు జి. ప్రేమ కుమారి, చొక్కాకుల ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ సెక్రటరీ సిహెచ్. రామకృష్ణ, అప్పలకొండ యాదవ్, తదితరులు **వార్త 3లో**

## గ్రామాన్ని ఖాళీ చేయిస్తున్న భారత సైన్యం



న్యూఢిల్లీ : చైనాలో ప్రతిష్టంభన వేపథ్యంలో భారత సైన్యం కీలక చర్య చేపట్టింది. భారత్-భూటాన్-చైనా లై జంక్షన్ కు సమీపంలోని ఓ గ్రామాన్ని ఖాళీ చేయాలని ఆదేశించింది. విశ్వసనీయ వర్గాలు తెలిపిన సమాచారం ప్రకారం నాథంగ్ గ్రామ **తరువాయి 2లో**

**టోకీట్ ఈజ్**

మనం ఇన్నెళ్లగా కైల్లె ఉన్నామని నువ్వం బాధపడకురా! మనక్కడా మంచి రోజులు రానున్నాయి. చూద్దాం!!

## కౌలు రైతులకు రుణాలు మంజూరు చేయాలి

**జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్**

సంబంధించి పంట రుణాలు, లోన్ ఎలిజిబిలిటీ (ఎల్ఇసి) కార్యలు, సర్టిఫికేట్ ఆఫ్ కల్చివేషన్ (సిఓసి) తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వ్యవసాయాభివృద్ధి, రైతు సంక్షేమంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారన్నారు. రైతులు ఏ విధంగానూ నష్టపోకుండా తగు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సోమవారం నుండి అన్ని గ్రామాలలోను ఎల్ఇసి కార్యలపై స్పెషల్ డ్రైవ్ పెట్టాలన్నారు. ఎక్కడైనా బ్యాంకుల నుండి సమస్యలు ఎదురైతే తన దృష్టికి తీసుకువస్తే తగు చర్యలు తీసుకుంటానన్నారు. ప్రధాన మంత్రి ఫసల్ బీమా యోజన పథకం కింద బ్యాంకులలో రుణం పొందిన రైతులు ఉంటే వారు ప్రీమియం చెల్లించే విధంగా వారికి ఆపకాహం **తరువాయి 2లో**

విశాఖపట్నం: కౌలు రైతులకు సంబంధించి ప్రభుత్వ గైడ్ లైన్స్ ప్రకారం రుణాలను తప్పని సరిగా మంజూరు చేయాల్సిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ బ్యాంకర్లను ఆదేశించారు. గురువారం ఉదయం స్థానిక కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో వ్యవసాయ శాఖ, బ్యాంకు అధికారులతో కౌలు రైతులకు

**Star Facilities with Economic Price @1399/-**

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

# జివియంసి కాంట్రాక్టు/ అవుట్ సోర్సింగ్ కార్మికుల పెండింగ్ సమస్యలపై కమిషనర్ తో సిబిటియు చర్చలు సఫలం

విశాఖపట్నం : జివియంసి పారిశుధ్య కార్మికులు, ఇతర అవుట్ సోర్సింగ్ కార్మికుల సమస్యలపై కమిషనర్ హరినారాయణన్ తో జివియంసి కాంట్రాక్టు వర్కర్స్ యూనియన్ (సిబిటియు) జరిపిన చర్చలు విజవంతమైనాయి. ప్రతి నెల 5వ తేదీకే వేతనాలు చెల్లింపుకు, కార్మికులకు సేఫ్టీ పరికరాల్పై మాస్కోలు, గ్లోవ్స్, సబ్బులు, నూనె మొివి సరఫరా చేయటానికి, వారం శెలవు, 15 క్యాజువల్ శెలవులు అమలుచేయటానికి, 333జీఓ ఎరియర్స్, విలీన కార్మికుల 13నెలల పిఎఫ్, ఇఎన్ఐబి బకాయిలు చెల్లింపుకు, కార్మికులకు ఇన్ కంటాక్ట్ రద్దు చేయటానికి, జివియంసి పరిధిలో కనీసవేతనాలు అమలుజరగని ఇతర అవుట్ సోర్సింగ్ కార్మికులైన హౌస్ కీపింగ్, యుజిడి, యుసిడి, మ్యూజియం, పార్కులు, స్వచ్ఛభారతి స్టేడియం, అనకా పల్లి పంచాయతీ కార్మికుల మొి వారికి అమలుచేయడానికి, అందరికీ గుర్తింపు బ్యాడ్లను మంజూరు చేయడానికి, 151 జీఓ ప్రకారం డ్రైవర్లు మరియు ఇతర సెమిస్కెల్డ్ కార్మికులకు రూ.15,000/-లు, స్కెల్డ్ కార్మికులకు రూ.17,500/-లు త్వరలో చెల్లింపడానికి కమిషనర్ అంగీకరించారు. పై సమస్యల పరిష్కారానికి సత్వరమే పైళ్లు పెట్టాలని జి.వి.వి.సి.మూర్తి (ఎడిసి-జి)కి



కమిషనర్ ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఈ చర్చల్లో యూనియన్ గౌ. అధ్యక్షులు పెతకంశెట్టి వెంకటరెడ్డి, అధ్యక్షులు గొల్లపల్లి సుబ్బారావు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ముడే నాగేశ్వరరావు, వర్కింగ్ సెక్రటరీ శిర రమణ, కె.వి.రమణ గార్లు మరియు జివియంసి తరుపున కమిషనర్ హరినారాయణన్, అడిషనల్ కమిషనర్ (జనరల్) జి.వి.వి.సి.మూర్తి పాల్గొన్నారు. సానుకూలంగా స్పందించిన కమిషనర్ గారికి సిబిటియు యూనియన్ ధన్యవాదాలు తెలిపింది.

## జగన్ విషపుచుక్కలాంటివాడు

- ఎమ్మెల్యే మృణాళిని



విలేజరులు సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే

గరివిడి: ప్రజాస్వామ్యమనే అమృతంలో వై.వి.సి.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు వై.వి.సి. జగన్మోహన్ రెడ్డి విషపు చుక్కలా మారాడని పీపులపల్లి ఎమ్మెల్యే కిమిడి మృణాళిని ఆరోపించారు. స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే గురువారం విలేజరులతో మాట్లాడుతూ తండ్రి వయస్సు ఉన్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుని సడిరోడ్డుపై కాల్యంపాలని జగన్ అనడాన్ని ఆమె తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు. జగన్ చేసిన వాఖ్యలు ఆయనలో ఉన్న రౌడీజాన్ని బహిష్కరణ చేసాయి అన్నారు. జగన్ లాంటి ఆవేశపరుడు, పరిపక్వత లేని వ్యక్తి ముఖ్య మంత్రి అయితే రాష్ట్రం రాజకీయం మారు స్తరం అవుతుంది. జగన్ చేసిన వాఖ్యలపై ప్రజలలో కూడా తీవ్రమైన అభ్యంతరాలు వ్యక్తమవుతున్నాయన్నారు. ఎన్నో ఒడిదొడుగులు ఎదుర్కొన్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు

నివాడు నోరు జారలేదు అన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడును చూసి జగన్ చాలా విషయాలు నేర్చుకోవాలన్నారు. ఇక వై.సి.పి. నాయకులూ రోజూ మాట్లాడుతున్న తీరు మహిళాలోకాన్ని కించపరిచే విధంగా ఉంది అని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. నంద్యాలలో తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి భారీ మెజార్టీతో గెలవడం ఖాయమని ఎమ్మెల్యే స్పష్టంచేశారు. 17 వేల కోట్ల లోటు బడ్జెట్ రాష్ట్రంలో పరిపాలనను ప్రారంభించిన ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాలలోనూ అభివృద్ధి పరుస్తున్నారని మృణాళిని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ బలగం కృష్ణమూర్తి, ఎంపి సింహచలం, ఎ.ఎ.సి. చైర్మన్ సీతారామరాజు, దేశం పార్టీ నేతలు సారీపాక సురేష్ కుమార్, కింకం బి.వి.సి.మూర్తి, ఆదిపా సూర్యనారాయణ, బలగం శ్రీనివాస్ సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తాటపల్లిలో తాగునీటి సమస్య

రావికమతం : తాటిపల్లి గ్రామంలో తాగునీటి బోర్డు రెండు ఒకేసారి మరమ్మత్తులకు గురికావడంతో గ్రామస్థులు రెండు నెలలుగా నీటి కోసం అలమటిస్తున్నారు. మండలంలో చీమలపాడు పంచాయతీ శివారు తాటిపల్లి గ్రామంలో సుమారు 200మంది జనాభా తాగునీటి అవసరాల కోసం రెండు బోర్డు నిర్మించారు. దీనిలో ఒక బోరు మే నెలలోనే భూగర్భజలాలు అడుగుండంతో మూలకు చేరింది. మహిళలు వీఆర్డీ సంస్థ పెద్దగెడ్డలో నిర్మించిన బోరునీటిని తెచ్చుకుంటున్నారు. ఆ బోరు గ్రామస్థులందరి మంచినీటి అవసరాలు తీర్చలేకపోవడంతో గెడ్డలోకి ఊటినీటిని తెచ్చుకుంటున్నారు. ప్రస్తుతంవరాలు కరువున్న తరుణంలో ఊటినీరు కలుషితమై ఎక్కడ రోగాల బారిన పడతామోనని గ్రామస్థులు అందోళన చెందుతున్నారు. గ్రామంలో ఎక్కడా కుళాయిలు లేవు రక్షిత మంచినీటి పథకం మంజూరైనా ఇంత వరకూ నిర్మాణం ప్రారంభం కాలేదు. బోర్డుకు మరమ్మత్తు చేయించాలని ఎన్నిసార్లు అధికారులకు విన్నవించు కున్నా పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదు. ఇప్పటికైనా స్పందించాలని కోరుతున్నారు.

## గొడవలో భారీగా నల్లజీడి పిక్కలు

కొయ్యూరు : ఈ సంవత్సరం గిరిజనులు భారీ ఎత్తున నల్లజీడి పిక్కలు సేకరించారు. జిసిసి కూడా పెద్ద ఎత్తున కొనుగోలు చేసింది. దీంతో ఇప్పుడు గొడవ సమస్య ఏర్పడింది. రాజమండ్రిలో జిసిసి గొడవ ఖాళీగా లేకపోవడంతో డెవలూర్ గొడవ నుంచి తరలివచ్చిన నల్లజీడిపిక్కలు బస్టాల్లను అలాగే ఉంచేశారు. సుమారు నాలుగు నెలల నుంచి బస్టాల్లు అక్కడే ఉండిపోయాయి. జిసిసికి సంబంధించి తెనే సహా ఇతర అటవీ ఉత్పత్తులను ప్రోసెసింగ్ చేసే యూనిట్లు కొన్ని రాజమండ్రిలో ఉన్నాయి. దీంతో జిసిసి అధికారులు ఇక్కడ సేకరించిన అటవీ ఉత్పత్తులను రాజమండ్రి గొడవకు తరలిస్తారు. వాటిని అక్కడ ప్రోసెసింగ్ చేయడం గానీ, యధాభివృద్ధి వ్యాపారులకు విక్రయించడం గానీ చేస్తారు. చింతపల్లి, జిడిపి, కొయ్యూరు మండలాల నుంచి 1,600 నల్లజీడిపిక్కలు బస్టాల్లు వచ్చాయి. ఒక్కొక్క బస్టాల్లో 50కిలోలు పిక్కలుంటాయి. గతంలో పోల్సుకుంటే ఈ సంవత్సరం గిరిజనులు పిక్కలను భారీ ఎత్తున సేకరించారని ఆశాఖ అధికారులు తెలిపారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో కూడా నల్లజీడి పిక్కలను అధికంగా సేకరించారు.

## పెదపళ్లలో సి.సి. రోడ్లు ప్రారంభించిన శాసన మండల ఉపాధ్యక్షులు ఆర్.ఎన్.

అలమూరు : మండల పరిషత్ పెదపళ్ల గ్రామంలోని బి.ఎన్.జి.సి. నిరులు రూ.18లక్షలతో నిర్మించిన సిసిరోడ్లను శాసనమండలి ఉపాధ్యక్షుడు రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం గురువారం ప్రారంభించారు. ఆలాగే కమ్యూనిటీ భవనం పైభాగంలో వున్న కళ్యాణ మండపంలో పలువురు దాతలు సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన ఎ.సి.లను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఉల్లూరి లక్ష్మీ సత్యనారాయణ, ఎంపిసి కొత్తపల్లి ధనలక్ష్మి కాళి విశ్వనాథం, జెడెపిటి దండంగి మమత రామారావు, ఎంపిటిసి వై.మెహెర్ ప్రసాద్, కో-ఆప్షన్ సభ్యులు సయ్యద్ శ్యామ్ వల్లి, ఉపసర్పంచ్ అల్లూరి సత్యనారాయణ, టిడిపి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు గొడవర్తి నాగేశ్వరరావు, వైయస్సార్ సిపి నాయకులు నెక్కంటి బుజ్జ, పలువురు టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## భయం వద్దు మేమున్నాం

- సిబి వైకుంఠరావు

సింహచలం: సైబర్ నేరాలపై అవగాహనను గోపాలపట్నం లా ఆండ్ ఆర్డర్ సిబి వైకుంఠరావు ప్రజలకు అవగాహన సమావేశం ఏర్పాటు చేసారు. ముందుగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల ఎక్కడోనా సమావేశం సేరాలు ఆకాండ్ బోకవరకు సంబంధించినవే. ఈ సైబర్ నేరగాళ్లు వ్యాపార లావాదేవీలు జరిపే వారి ఈ-మెయిల్స్ ను హ్యాక్ చేస్తారు. ఆన్ సెక్యూర్డ్ ఈ-మెయిల్ బడిల లావాదేవీలను కొంతకాలం పరిశీలిస్తారు. అందుకు చూసుకుని నగదు చెల్లింపడాన్ని వ్యక్తికి, నగదు తీసుకునే వ్యక్తికూ మెయిల్ పంపిస్తారు.

తరవాత డిపాజిట్ చేయడం ఉత్తమం అన్నారు. సైబర్ నేరాలు భవిష్యత్తులో మరింతగా విస్తరిస్తాయి నడంలో సందేహం లేదు. వీటిపట్ల ప్రజలను అప్రమత్తుల్ని చేయాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే. సైబర్ నేరాలను పసిగట్టి నిందితులను అరెస్టు చేయాలంటే నిఘా వ్యవస్థలను సాంకేతికంగా బలోపేతం చేయాల్సి ఉంది. దేశ రక్షణకు సంబంధించి ఎప్పటికప్పుడు సరికొత్త సైబర్ యుద్ధతంత్ర వ్యూహాలను రచించాలి. అప్పట్లో దేశానికి, దేశ పౌరులకు సంపూర్ణ భద్రత లభించినట్లువుతుంది. సైబర్ నేరాలను ఎదుర్కో నీ విషయంలో అంతర్జాతీయ సమాజం ఏకతాటం పైకి రావాలంటే అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ కేసుల్లో నిందితులను పట్టుకోవడం దాదాపు అసాధ్యం కాబట్టి, వీటిపై ప్రభుత్వం ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలి. కళాశాలలు, కార్యాలయాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నామన్నారు.

## విద్యార్థి సంస్థల బండ్ విజయవంతం

అచ్యుతాచారం: విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని, విద్యా వ్యవస్థను ప్రైవేటీకరణ ఆపాలని డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్షులు కూండ్రపు సోమనాయుడు డిమాండ్ చేసారు. గురువారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నివేఎఫ్ఐబి నిర్వహించిన విద్యా సంస్థల బండ్లో భాగంగా మండలంలో విద్యా సంస్థల బండ్ ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పాఠశాలల్లో, కళాశాలల్లో, హాస్టల్లో మౌలిక సదుపాయాలు

కల్పించాలన్నారు. అలాగే హాస్టల్లను, పాఠశాలలను మూసివేతను ఆపాలన్నారు. విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్స్ ను, ఫీజీరీయం బర్సమెంట్ వెంటనే ఇవ్వాలన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించి సమస్యలు పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శి జి.సాయి, ఈ.శ్రీను, పి.నవీన్, ఎల్.రవి, కె.నానవి, వి.మాదురి, పి.ప్రమీళా విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## రాష్ట్ర సదస్సుకు విజయవాడ తరలిరావాలి

అచ్యుతాచారం: స్వయంసహాయక స్వతంత్ర పాఠశాలల బిల్లు చట్టంగా మారితే ప్రతి ముఖ్య పాఠశాలలో అడ్డు, అదుపు లేకుండా ఆర్థిక దోపిడీ యదేచ్ఛగా కొనసాగుతుందని డి.టి.పి రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి.మధు అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రమైన అచ్యుతాచారంలో విలేజర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ స్వయంసహాయక స్వతంత్ర పాఠశాలల ముసాయిదా బిల్లుపై ఈ నెల 13వ విజయవాడలో బసవపుస్తయ్య విద్యాకేంద్రంలో నిర్వహించనున్న రాష్ట్ర సదస్సుకు తరలి రావాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాఠశాల స్టాయిల్ నూ విద్యా వ్యాపారాన్ని విస్తరించటానికి కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థలకు పూర్తి స్వేచ్ఛనిస్తూ చట్టాన్ని తీసుకురావాలని ప్రయత్నించడం దుర్మార్గమన్నారు. 1994లో ప్రవేశ పాఠశాల స్థాపన, నిర్వాహణకు ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జిబి నెం 1లో పేర్కొన్న నిబంధనలకు పూర్తి విరుద్ధంగా ప్రస్తుత బిల్లు రూపొందించారు.

## మొదటి పేజీ తరువాయి

### నంద్యాల ఎన్నికల్లో మాటల తూటాలు

కుట్టుమిషన్ గుర్తిస్తాయి. రైతులను మోసం చేయడానికి ట్రాక్టర్లు గుర్తుకొస్తాయి. చంద్రబాబుకు ఇంతింత డబ్బు ఎక్కడి నుంచి వచ్చింది. మన దగ్గర నుంచి దోచిన సామ్య మనకు కొద్ద-గొప్పా ఇచ్చే కార్యక్రమం చేస్తున్నారు. మద్యం నుంచి ఇసుక వరకు దోపిడీ, గుడి భూముల నుంచి రాజధాని భూముల వరకే దోపిడీ అని అన్నారు. చంద్రబాబు తన మూడున్నరేళ్ల పాలనలో మూడున్నరేళ్లకల కోట్ల రూపాయలు వెనకేసుకున్నారని ఆరోపించారు. ఆరు కోట్లమంది రాష్ట్ర జనాభాలో మూడున్నరే లక్షల కోట్ల రూపాయలు చంద్రబాబు దోచుకున్నారని, సగటున ఒకరి నుంచి రూ. 60వేల చొప్పున చంద్రబాబు దోపిడీ సాగించిన ధ్వజమెత్తారు. దోచుకున్న సామ్య నుంచి ఓటర్లకు ఐదువేల చొప్పున చంద్రబాబు పంచబోతున్నారని అన్నారు. 'రానున్న రోజుల్లో' చంద్రబాబునాయుడు మాటలు మాటలు డబ్బులతో వచ్చి.. డబ్బులు చేతులో పెట్టి.. తన జేబులో నుంచి దేవుడి పటం తీసి.. తనకే ఓటు వేయాలంటూ మీ అందరితో ప్రమాణం చేయించుకుంటారు. ఏ దేవుడు కూడా పాపం చేయమని చెప్పడు. పాపం చేయమని సైతాన్, దెయ్యమే చెప్పింది. ఆ దెయ్యాలు మీ దగ్గరకు వచ్చి.. చేతుల్లో డబ్బులు పెట్టి.. ప్రమాణం చేయమన్నప్పుడు ఆ దెయ్యాలతో గొడవ పడకండి. ధర్మం వైపు మేముంటా నిలబడతామని మనస్ఫుల్ దేవుడిని తలుచుకోని.. లౌకంగా వాళ్లు చేసే దుర్మార్గుని, దుర్మార్గుని తిప్పికొట్టండి అని వైఎస్ జగన్ ఓటర్లకు సూచించారు. కచ్చితంగా న్యాయానికి, ధర్మానికే ఓటు వేయాలని నంద్యాల ప్రజలను ఆయన కోరారు. చంద్రబాబు మూడున్నరేళ్ల పాలన మీద ఈ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని, చంద్రబాబు తన పాలనలో ఏ ఒక్క హామీని కూడా నిలబెట్టుకున్నారా అని నిలదీస్తూ ఓటువేయమని ఆయన సూచించారు. చంద్రబాబు ప్రతి ఒక్కరికీ వెన్నపోటు పొడిచారని మండిపడ్డారు. రైతుల రుణాలు మాఫీ కావాలంటే, బ్యాంకుల్లోని బంగారం ఇంటికి రావాలంటే.. బాబు ముఖ్యమంత్రి కావాలన్నారు. జాబు కావాలంటే బాబు రావాలన్నారు. జాబ్ ఇవ్వకపోతే ఇంటింటికి రూ. రెండువేలచొప్పున నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తానన్నారు. డాక్టర్లు మహిళల రుణాలు మాఫీ చేస్తానన్నారు. కానీ ఏ ఒక్క హామీని కూడా చంద్రబాబు నెరవేర్చలేదు' అని వైఎస్ జగన్ మండిపడ్డారు. కర్నూలు జిల్లాకు సైతం అది చేస్తాం అని చెప్పాం అని చంద్రబాబు మభ్యపెట్టారని విమర్శించారు.

ప్రతి ఓటు అధర్మానికి వ్యతిరేకంగా పడాలి! 'ఇప్పటివరకూ ఏమీ చేయని బాబు.. ఉప ఎన్నికకు వచ్చే సరికి ఏమో చేస్తానంటున్నారు. మళ్ళీ మోసగిస్తాడు. ఈ పరిస్థితి మార్చాలి. నంద్యాలలో వేసే ప్రతి ఓటు కూడా ఆయన చేసిన అధర్మానికి వ్యతిరేకంగా వేయాలి. ఈ ఎన్నికల్లో మీ అందరితో చెప్పాను. శిల్పాను అభ్యర్థిగా నిలబెడుతున్నాను. ప్రతి ఓటూ జగన్ కు వేస్తున్నామనే విషయాన్ని మనసులో పెట్టుకోండి. ఏడాదిగూడతా జరగబోయే మహాసంగ్రామానికి ఈ ఉప ఎన్నిక నాంది పలకబోతుంది. ప్రతి ఒక్కరూ చిక్కటి చిరునవ్వుతో ఆప్యాయత చూపుతున్నారు. ఆప్యాయత అనురాగానికి ప్రతి ఆక్రకు, చెల్లికి, అమ్మకు, తాతకు, హృదయపూర్వకంగా కృతజ్ఞతలు. సెలవు. ఇంకొక చిన్న విన్నపం. మన పార్టీ గుర్తు తెలియని వారు ఎవరైనా ఉంటే.. తెలియని వారందరూ చెప్పాలి. ఒకసారి గుర్తు చూపిస్తున్నాను అందరూ మన గుర్తు ఫ్యాన్ అని గుర్తుంచుకోవాలి' అని వైఎస్ జగన్ అన్నారు.

### డ్రగ్ రాకెట్ సూత్రదారి గాబ్రియేల్ అరెస్ట్

బిజినెస్ పిసాపై గాబ్రియేల్ నగరానికి వచ్చి వెళ్తున్నాడని, గోవా నుంచి మాదకద్రవ్యాల్ని నగరానికి దిగుమతి చేయడంలో అతనిదే ముఖ్య భూమికని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. కొత్తెస్, బ్రౌన్ సుగర్, ఎంపిఓపై తదితర మాదకద్రవ్యాల విక్రయ మూలాలతో గాబ్రియేల్ కు సత్యంబంధాలున్నాయని ఇప్పటికే పోలీసులు గుర్తించారు.

కాగా, గత నెలకొద్దంలో ఎల్ టీఎన్ గర్ రాజా పరిధిలో వైజెరియన్ ఒజుకు కాస్ట్రోన్, అతని ప్రియురాలు విజయవాడకు చెందిన పాలపల్లి సంగీత ముతాను పోలీసులు అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసింది. వారు డ్రగ్స్ విక్రయిస్తూ పోలీసులకు చిక్కడంతో గాబ్రియేల్ వ్యవహారం తెరపైకి వచ్చింది. ఈ గ్యాంగ్ విక్రయిస్తున్న డ్రగ్స్ ను గాబ్రియేల్ సరఫరా చేస్తున్నట్లు పోలీసుల దర్శాప్తులే వారు మాంగూలు ఇచ్చారు. దీంతో గాబ్రియేల్ గురించి పోలీసులు ఆరా తీశారు. గతంలో 20 గ్రామాల కొత్తెస్ విక్రయించేందుకు ప్రయత్నించిన గాబ్రియేల్ ను ఉన్నమారెడ్డిపల్లి పోలీసులు అతన్ని అరెస్ట్ చేశారు. ఆ కేసులో బెయిల్ పై బయటికి వచ్చిన గాబ్రియేల్.. ఆ తర్వాత కూడా దండా సాగించినట్లు తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో గాబ్రియేల్ కడలికపై నిఘా ఉంచిన పోలీసులు ఢిల్లీ నుంచి అతను వచ్చాడనే పక్కా సమాచారంతో దాడిచేసి పట్టుకున్నారు.

### గ్రామాన్ని ఖాళీ చేయిస్తున్న భారత సైన్యం

వాసులను తక్కువే ఖాళీ చేయాలని ఇండియన్ ఆర్మీ ఆదేశించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ గ్రామంలో సుమారు 200 మంది నివసిస్తున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం భారత్-చైనా మధ్య ప్రతిష్టంభనకు కారణమైన డోకలామ్ కు 35 కి.మీ. దూరంలో ఈ గ్రామం ఉంది.

సుక్మా నుంచి డోకలామ్ వైపు భారతదేశానికి చెందిన 33 కార్మి దళాలు వెళ్తున్నాయి. వీరిని ఈ గ్రామంలో ఉంచుతారా? అనే విషయంపై స్పష్టత కనిపించడం లేదు. చైనా దళాలు ఏ క్షణంలోనైనా దూకుడు ప్రదర్శిస్తే, ప్రజలను కాపడే ఉద్దేశంతో ఈ దళాలను పంపిస్తున్నారా? అనే అంశంపై కూడా సమాచారం తెలియడం లేదు.

నాథంగ్ గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ ఇటీవల భారతీయ దళాలు భారీగా తమ గ్రామం వైపు వస్తున్నట్లు తెలిపారు.

దీనిపై సైనికాధికారులు మాట్లాడుతూ ఏటా జరిగే సాధారణ విన్యాసాల్లో భాగంగానే దళాలు వెళ్తున్నాయని చెప్పారు. అయితే ప్రతి సంవత్సరం సెప్టెంబరులో జరిగే విన్యాసాలను ఈసారి ఆగస్టులోనే నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

### అమరావతిలో కార్పొరేట్ వైద్య సేవలకు బిఆర్ఎస్ మెడిసిటీ

తెలిపారు. గురువారం గుంటూరు జిల్లా తాడికొండ నియోజకవర్గం తుళ్ళూరు మండలం దొండపాడు గ్రామంలో సుమారు రూ.6,500 కోట్లతో నిర్మించనున్న బి.ఆర్. శెట్టి అమరావతి మెడిసిటీకి ముఖ్యమంత్రి శంకు స్థాపన చేశారు. తొలుత జ్యోతి ప్రజ్యలను చేసిన సభను ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో ముఖ్యమంత్రి చంద్ర బాబు నాయుడు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ, విభజన జరిగిన తరువాత నూతన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి రాజధాని అవసరమైన సందర్భంలో భూ సమీకరణకు పిలుపునివ్వడం జరిగిందని, తద్వారా రైతులు నూతన రాజధాని అమరావతి నిర్మాణానికి స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి భూములు ఇచ్చి ఎంతో సహకారించారని అన్నారు. రాజధానిని విద్య, వైద్య, తదితర అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసే సందర్భంలో వైద్య రంగంలో విశేష అనుభవం వున్న కర్ణాటక వాసి బి.ఆర్. శెట్టి అగ్రస్థానంలో వున్న తమ ఆసుపత్రి, కళాశాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు ముందుకు వచ్చినందుకు అభినందనలని అన్నారు. సుమారు రూ.6,500 కోట్లతో ఏర్పాటు చేయనున్న మెడిసిటీలో 400 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సీట్లు లభించే అవకాశం ఉందన్నారు. అలాగే మరో 500 మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు వస్తాయన్నారు. అంతే కాకుండా వేయి మంచాలతో ఏర్పాటు చేసి, అంత మందికి ఉచితంగా వైద్య చికిత్సను అందిస్తామని శెట్టి తెలియజేసినట్లు చెప్పారు. మెడిసిటీ ఆధీనత, పద్మల్లి బి.ఆర్. శెట్టి మాట్లాడుతూ, భారత దేశ ప్రధాని, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సూచనల మేరకు, నూతన రాజధాని అమరావతిలో మెడిసిటీ ఏర్పాటుకు ముందుకు వచ్చామని అన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు, జిల్లా పరిషత్ అధ్యక్షురాలు షేక్ జానీ మూన్, జిల్లా కలెక్టర్ కోన శశిధర్, సి.ఆర్.డి.వి. కమిషనర్ శ్రీధర్ చెరుకూరి, సంయుక్త కలెక్టర్ శ్రీతికా శుక్లా, వివిధ శాఖల అధికారులు, బి.ఆర్.ఎస్. మెడిసిటీ ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తగరపువలన అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

రూ. 42.69 కోట్ల పనులకు మంజూరు చేసుకున్నామని తెలిపారు. ఇందులో 25.12 కోట్ల రూపాయల విలువ గల పనులను పూర్తి చేసుకుని ప్రారంభోత్సవాలు చేసుకున్నామన్నారు. గురువారం 2.4 కోట్ల రూపాయలు విలువగల పనులకు శంకుస్థాపనలు చేసుకున్నామని మిగిలిన పనులను త్వరలో మొదలుపెట్టి పూర్తి చేసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జివిఎసి కమిషనర్ హరినారాయణన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వేర్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బి. మణిశంకర్ నాయుడు పలువురు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరైనారు. అంతకు ముందు మంత్రి వరద నీటి కాలవల నిర్మాణానికి గాను 2.45 కోట్ల రూపాయలు పనులకు శంకుస్థాపనలు గావించారు. జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలకు సస ఫౌండేషన్ వారిచే 20 లక్షల రూపాయలతో నెలకొల్పబడిన ఆర్.డి. వాటర్ ఫౌండేషన్ ప్రారంభించారు.

### కొలు రైతులకు రుణాలు మంజూరు చేయాలి

కలిగించాలన్నారు. ఆగస్టు 21వ తేదీ లోపల బీమా చెల్లింపు ఇఖరి తేది కాబట్టి రెన్యూవల్ చేసుకునే విధంగా వారికి తెలియజేయాలన్నారు. ఎల్ ఇసి కార్మికుల సంబంధించి జిల్లాకు 15 వేల లక్షల కాగా 12 వేల రిఫైన్ మెంట్ కార్మికులు, 3 వేల డ్రైవింగ్ కార్మికులు. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని పూర్తి చేయాలన్నారు. ఎల్ డిఎం శరత్ బాబు మాట్లాడుతూ 3,112 మంది కొలు రైతులకు కార్మికులు ఇవ్వడం జరిగిందని అందులో 842 మందికి బ్యాంకు రుణాలను మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ జెడి శివప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కొలు రైతులకు నేటి వరకూ రుణ అర్హత పత్రాలు 5,384 మందికి మంజూరు చేయడం జరిగిందని, ఏకైక మండలాలలో 1764 మందికి మంజూరు చేశామన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెన్యూవల్ అధికారి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, బ్యాంకర్లు పాల్గొన్నారు.

**GREATER VISAKHAPATNAM MUNICIPAL CORPORATION**  
ELECTRICAL - SECTION  
Procurement Tender Notice No:10/2017-18/Electr. Dt:08.08.2017

01. Number of Works	: 2 Nos
02. Value of Works (Est.)	: Rs.7.20 Lakhs
03. Down Loading Start Date	: 10-08-2017 @ 11.00 AM
04. Down Loading End Date	: 24-08-2017 @ 01.00 PM
05. Last date & time for receipt of bids	: 24-08-2017 @ 03.00 PM
06. Date of opening tenders	: 24-08-2017 @ 05.00 PM

Note: Further details at <http://www.aperecruitment.gov.in>  
On the EE (Electrical) Cell No.994982598 For COMMISSIONER

# రైతులకు కావల్సిన ఎరువుల సరఫరాను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి

### జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్

విశాఖపట్నం : ఖరీఫ్ పంటకు సంబంధించి రైతులకు కావల్సిన ఎరువుల సరఫరాను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాల్సిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ వ్యవసాయశాఖ అధికారులు, ఎరువుల పంపిణీ డిలర్లను ఆదేశించారు. గురువారం స్థానిక కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో ఎరువుల సరఫరా మరియు ఇ పోస్ మిషన్ల అమలు తీరుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వ్యవసాయశాఖ, డిఆర్డిఎ అధికారులు సంయుక్తంగా కలిసి మండల, గ్రామస్థాయిలో సమావేశాలను ఏర్పాటు చేసి రైతులకు ఎరువుల వాడకంపై శిక్షణ ఇవ్వాలన్నారు. ఈ నెలాఖరు లోపల ఎరువులను సరఫరా చేయాలన్నారు. ఇపోస్ మిషన్ వాడకాన్ని పూర్తి స్థాయిలో చేయాలన్నారు. డిలర్లకు ఈ యంత్ర వాడకంపై శిక్షణ ఇచ్చి అవగాహన కలిగించాలన్నారు. ఎరువుల తయారీ కంపెనీలు వేగవంతంగా ఎరువులను సరఫరా చేయాలని డిలర్లను ఆదేశించారు.



జరిగిందన్నారు. ఇపోస్ యంత్రాలకు సంబంధించి 279 రిటైల్ ఫైల్డ్రెజర్ డిలర్లు పూర్తిగా, ఇంతవరకు 90 ఇపోస్ మిషన్లను సరఫరా చేయడం జరిగిందని, ఇంకా 189 మిషన్లు రావల్సి ఉందన్నారు.

ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి చంద్రశేఖరరెడ్డి, వ్యవసాయశాఖ అధికారులు, ఎరువుల కంపెనీల రిటైల్ డిలర్లు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయశాఖ జెడి శివప్రసాద్ మాట్లాడుతూ 2017 ఖరీఫ్ కు సంబంధించి 47, 125 మెట్రిక్ టన్నుల ఎరువుల సరఫరా లక్ష్యం కాగా నేటికే 1480 మెట్రిక్ టన్నుల వివిధ రకాలైన ఎరువులను, ఏజెన్సీ మండలాలలో 145 మెట్రిక్ టన్నులు సరఫరా చేయడం

# ముందస్తు ఎన్నికలు రావచ్చు వాటిని ఎదుర్కోవడానికి సిద్ధంగా వుండండి : అన్నంరెడ్డి అధీపరాజ్

సబ్బువారం : ముందుస్తు ఎన్నికలు జరిగితే వాటిని ఎదుర్కోవడానికి సిద్ధంగా వుండాలని వైసీపీ పెండుర్ల నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జి అన్నంరెడ్డి అధీపరాజ్ కార్యకర్తలను కోరారు. మండల కేంద్రంలో ఉన్న వైసీపీ కార్యాలయంలో గురువారం కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా అధీపరాజ్ పాల్గొన్నారు.



వైసీపీ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న అధీపరాజ్

ఈ సమావేశంలో అధీపరాజ్ మాట్లాడుతూ ముందుస్తు ఎన్నికలు రావచ్చునని వాటిని ఎదుర్కోవడానికి సిద్ధంగా వుండాలని వైసీపీ కార్యకర్తలను కోరారు. మండలంలో 57 బూత్ కమిటీలకుగాను 51 బూత్ కమిటీలు వేయడం జరిగిందని ఇంకా ఆ భూత్ కమిటీలు పెండింగులో ఉన్నాయన్నారు. క్షేత్రస్థాయి నుంచి పార్టీని బలోపేతం చేయాలని కార్యకర్తలను కోరారు. సర్పాల పద్ధకం ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్ళాలని, టీడీపీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు. జగన్ పాదయాత్ర కూడా జయప్రదం

చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ కొటాన రాము, వనం అచ్చిం నాయుడు, కొటాన వెంకటరమణ, పరవాడ వెంకటరమణ, తుంపాల అప్పారావు, బుది రెడ్ల రామకృష్ణ, ఎల్.కేశవరావు, బలిరెడ్డి కనకరాజు, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దివ్యక్షేత్ర అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించిన రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ కమిషనర్



సింహాచలం : రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ అనురాధ, ఎస్ ఈ సుబ్బారావు సింహాచలం దివ్యక్షేత్ర పనులను పరిశీలించారు.

ముందుగా కొండపై నిర్మాణం జరుగుతున్న క్యాంటీన్ భవనం, పుట్టుకొప్పల భవనం వెనుక నిర్మాణం జరుగుతున్న క్యూలైన్ , మెట్లమార్గం, కొండక్రింద శ్రీనివాసనగర్ వద్ద కల్యాణమండపం, డార్మటరీ భవనం, తొలిపావచా, ఆర్డీసీ కాంప్లెక్స్ వద్ద దుకాణాలు, డార్మటరీ భవనం, తొలి పావచా, వరాహపుష్పరిణి మొదలగు ప్రదేశాల్లో జరుగుతున్న పనులను పరిశీలించారు.

ఆయా ప్రదేశాల్లో నిర్మాణాలు జరుగుతున్న పరిశీలన చేసి సాంకేతిక విభాగం అధికారులకు సలహా సూచనలను ఇచ్చారు. వీరివెంట కార్యనిర్వాహకాధికారి కోడూరి అచ్యుత రామచంద్ర మోహన్, ఈ ఈ కోడేశ్వరరావు, డిఇఇ లు మళ్ళీశ్వరరావు, రమణ, ఏఈలు రాంబాబు, తాతాజీ, ఉప స్వపతి అమృత్ రాజా, వి కుటుంబరావు, డ్రాఫ్ట్ స్మెన్ పి వి రాజబాబు, ఔట్ సోర్సింగ్ సిబ్బంది మురళీకృష్ణ, శ్రీనివాస రామానుజం, భారతి, రవికుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

# సాయి గణపతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆంగ్లభాషపై కార్యశాల

విశాఖపట్నం : సాయి గణపతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆంగ్ల సంస్థ నిపుణులచే 'ఆంగ్ల భాషలో పదజాల ప్రయోగం, ఆప్టిట్యూడ్ లో ప్రశ్నల పరిష్కారం' అను అంశంపై కార్యశాల నిర్వహించబడింది. ఈ సందర్భంగా ఆన్లైన్లో ప్రశ్న పత్రాలను ఎలా పొంద వచ్చునో మరియు వాటిని విశ్లేషించి ఎలా సమాధానాలు ఇవ్వవచ్చునను అంశంపై ప్రజెంటేషన్లు సంస్థ ట్రైనర్ కృష్ణ చైతన్య వివరించారు.



కనబరిచిన వారికి కళాశాల యాజమాన్యంకోర్సులో రాయితీలు ఇవ్వనున్నామని, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.ఎ.మురళీకృష్ణ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైనేట్ ఇయర్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, సాయి గణపతి స్టూడెంట్ యాక్టివిటీ సెంటర్ స్పాక్ పి.జానీఖాన్, టిపిఓ రమేష్ నాయుడు, అధ్యాపకులు, వివిధ శాఖల విభాగాధిపతులు పాల్గొన్నారు.

# అజాత శత్రువు మాధవ్

- ఘనంగా ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ జన్మదిన వేడుకలు - పార్టీలకతీతంగా హాజరైన ప్రముఖులు



ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ కు జన్మదినం సందర్భంగా దుశ్శాలువ కప్పి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు చొక్కాకుల వెంకటరావు, అంతకాపల్లి సర్పంచ్ చొక్కాకుల గోవింద



ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న భూమాత సంస్థల చైర్మన్ తాళ్లూరు పూర్ణచంద్రరావు, సగర మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు జి. ప్రేమకుమారి తదితరులు



ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న బోకం శ్రీనివాస్ యువసేన సభ్యులు బోకం బాలు, డెక్కా వసన్, బోకం కృష్ణకుమార్, బోకం కిషోర్, రెడ్డి ప్రసాద్, జి. భూషణ్, సిహెచ్ఎస్ నాయుడు, బోకం లోకేష్, డెక్కా భాగ్యవ, రెడ్డి రాజా, ఎలక్ట్రీక్, బి. శ్రీను తదితరులు

విశాఖపట్నం: కుల, మత, జాతి, వర్ణ, వర్గ విభేదాలకు దూరంగా ఉంటూ పార్టీలకతీతంగా అందరి ఆదరాభిమానాలు చూరగంటూ సమీప సిద్ధాంతానికి కట్టుబడి విద్యార్థి నాయకుడి నుంచి ఉత్తరాంధ్ర పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ స్థాయికి ఎదిగిన పివిఎస్ మాధవ్ ప్రజల గుండెల్లో అజాత శత్రువుగా తనదైన శైలిలో పయనిస్తున్నారని ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, చొక్కాకుల ధారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు చొక్కాకుల వెంకటరావు ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ వ్యక్తిత్వాన్ని కొని యాడారు. గురువారం ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించి

రించుకుని ఆయన నివాసంలో పుష్పగుచ్ఛాన్నిచ్చి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చొక్కాకుల వెంకటరావుతో పాటు ఆయన సోదరుడు, సబ్బువారం మండలం అంతకాపల్లి సర్పంచ్ చొక్కాకుల గోవింద్ ఈ జన్మదినోత్సవ వేడుకలకు హాజరై మాధవ్ కు దుశ్శాలువ కప్పి పుష్పగుచ్ఛాన్నిచ్చి తమ అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చొక్కాకుల వెంకటరావు మాట్లాడుతూ మాధవ్ నిజాయితీకి, నిబద్ధతకు, కష్టపడే తత్వానికి మారుపేరుగా చిన్ననాటి నుంచే ఎదిగారన్నారు. చిన్నతనం నుంచే ఆయన రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక సంఘ్ లో

చాలా చురుకుగా పాల్గొంటూ విద్యార్థి దశనుంచే అనేక సామాజిక, రాజకీయ కార్యక్రమాలు, ర్యాల్లీలు మరియు నిరసన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. 2005లో వందేమాతర ఉద్యమం 100 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా 'వందేళ్ల వందేమాతరం' పేరునోపేట నుంచి తిరుపతి వరకు పలు ప్రజా సమావేశాలను, దేశభక్తి కార్యక్రమాలు, బహిరంగ సభలను నిర్వహించారని, ఇది తన రాజకీయ జీవితానికి మచ్చుతునక అని పేర్కొన్నారు. విశాఖపట్నం ప్రాంతీయ రాజకీయాలలో కూడా ఆయన పలుకీలక పాత్రలు పోషించి పుడా వేలములు, యారాడ

కొండ, గంగవరం, ప్రాంతంలో భూ ఆక్రమణలు, దిబ్బుసాలెం వాసుల స్థాన చలన సమస్యలు, ద్రవ్యోల్బుణం, విశాఖకు ప్రత్యేక రైలు, భూ పట్టాల పంపిణీ, లోక్ సత్తా సమస్యలు, ఆక్రమ పార్కింగ్ ఫీజుల వసూళ్లు, ఎస్ఇజెడ్ సమస్యలు, కోస్టల్ కారిడార్ కు వ్యతిరేకంగా పలు పట్టణ, గ్రామీణ సమస్యలపై పోరాడారన్నారు. అనంతరం మాధవ్ కు పలువురు బిజెపి నాయకులు, బిజెపి సీట్ జనరల్ సెక్రటరీ దక్షిణా మూర్తి, పరశురామ రాజు, బిజెపి కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పలు విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు మాధవ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న సగర కార్యవర్గ సభ్యుడు జాగరపు శ్రీను



ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న డాక్టర్ తమ్మనాయుడు



ఎమ్మెల్సీ మాధవ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న పిపి స్టేట్ ఓపీసీ మోర్చా ఏర్పకృతీవ్ మెంబర్ కె.వి. రమణ, భాజపా సగర మహిళా నాయకురాలు బేబి



**రాజుకి రూ. 25 మాత్రమే**  
**Size 1x3**  
**విజయభాను క్లాసిఫైడ్స్**  
 Minimum 7 days  
 సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్ : 2564353, 2569004

ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యములో

# విద్యాసంస్థలు బండ్



బండ్ చేపట్టిన పిలుపుమేరకున్న ప్రముఖత వైఫల్యాలు పాఠశాలలు బండ్ పాటించాయి. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి వన.ఎఫ్.ఐ ఉమ్మడి చేసింది.

స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను ప్రారంభించి విద్యార్థులను ఆదుకోవాలి, గిరిజన విశ్వవిద్యాలయం నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని కోరారు. ప్రభుత్వ హస్తాల్లో మెరుగైన సదుపాయాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎఫ్.ఐ నాయకులు జోషి వరలక్ష్మి, ఎస్.ఎఫ్.ఐ మహిళా కన్వీనర్ బి.జ్యోతి పాల్గొన్నారు.

కొత్తవలస: స్థానిక ఎస్.ఎఫ్.ఐ ఆధ్వర్యములో జరిగిన విద్యసంస్థలు బండ్ కార్యక్రమము గురువారం మండలంలో విజయవంతమైనది. ఎస్.ఎఫ్.ఐ డివిజన్ స్కూల్ నుంచి జంక్షన్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు.విద్యార్థులు దీర్ఘకాల సమస్యలు పరిష్కారం కోరుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తం

## బాలల సంరక్షణ కేంద్రాల

# రిజిస్ట్రేషన్ గడువు పొడిగింపు

విజయనగరం: బాలల సంరక్షణ కోసం నిర్వహిస్తున్న బాలల సంరక్షణ కేంద్రాలను తప్పనిసరిగా రిజిస్ట్రేషన్ చేయించాల్సిందేనని జిల్లా పరిషత్ కార్యదర్శి బి.వి.సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఈ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియలో ఆగస్టు 10వ తేదీ చివరితేదీగా ప్రకటించడం జరిగిందని

అయితే పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు కొరక మేరకు ప్రాబిషన్ సంచాలకులు ఈ రిజిస్ట్రేషన్ గడువును ఈనెల 25వ తేదీ వరకు పొడిగించారని జిల్లా పరిషత్ కార్యదర్శి బి.వి.సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని బాలల సంరక్షణ కేంద్రాల ఏర్పాటు చేయడం చివరకు సర్దిచెప్పకవలసి కోరారు.

# అట్టహాసంగా ప్రీస్కూళ్ల ప్రారంభం

ఆందోళనలో అంగన్వాడీలు



ప్రీస్కూళ్లను ప్రారంభిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అనిత

15 అంగన్వాడీ కేంద్రాలను వెరసి ఐదు కేంద్రాలగా చేశారు. ఇందులో 117 మంది గర్భిణీలు, 108 మంది బాలింతలు, 116 మందికి నర్సరీ, 98 మందితో ఎలక్ట్రీజి, 78 మందితో యుకేజి లను నిర్వహించాల్సి ఉంది. మొత్తం లబ్ధి దారులు 537 మంది. మొదట్లో ప్రారంభించిన కేంద్రాలకి టీపీఐ, మరుగు దొడ్డు, యూనిఫారాలు, పుస్తకాలు ఇచ్చి అట్టహాసంగా జరిపారు. ప్రస్తుతం పాత కేంద్రం లోనే ఉండి కొత్త కేంద్రాలకు

నర్సరీపట్టం : అట్టహాసంగా పట్టణంలో అంగన్వాడీ ప్రీస్కూళ్లను ప్రారంభించారు. ఇప్పటికే మంత్రి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించిన కేంద్రంకే ఎవరూ రాకపోవడం తెలిసినప్పటికీ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు మరొక అడుగు ముందుకేసి గురువారం ఐదు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. బిసి కాలనీలో నాలుగు కేంద్రాలను కలిపి 184 మంది అభిదారులతో కేంద్రాన్ని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చింతకాయల అనిత, వైస్ చైర్మన్ సన్యాసిపాత్రుడులు ప్రారంభించారు. ఎస్సీ స్కూల్ కాలనీలో రెండు కేంద్రాలతో 88మంది లబ్ధి దారులు, రామారావుపేటలో 3 కేంద్రాలు, 94 మంది, బలిపట్టణంలో 3 కేంద్రాలు 89 మంది, పెదబద్దేపల్లిలో 3 కేంద్రాలు 72 మంది లబ్ధి దారులతో ఈ కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. కాగా

తెచ్చి పెట్టడం చిక్కలుగా మారింది. లబ్ధి దారులు రాకపోవడం మరింత ఇరకటంలో పడేసింది. కార్యకర్తల్లో ఉత్సాహం తగ్గింది. మున్సిపల్ కార్యాలయం ముందు ధర్మాలు కూడా చేశారు. ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. పని చేయాలిందేనంటూ పని చేసుకుంటూ పోతున్నారు.

కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ జంపా సురేంద్ర, సిడిపిఐ ఎం.శ్రీకళ, ఏసిడిపిఐ జి.వి.రమణి, సూపర్వైజర్ విజయ లక్ష్మితో పాటు ఆయా వార్డుల్లోని కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు. ఏర్పాట్లపై కనీసం దీపస్తంభంలా పని చేయాలిందేనంటూ పని చేసుకుంటూ పోతున్నారు.

# ఆనూరు దళితులకు ఇండ్ల పట్టాలు ఇవ్వండి

పెద్దాపురం: ఆనూరు దళితులకు ఇండ్ల పట్టాలు ఇవ్వాలని కోరుతూ స్థానిక ఆర్డీవో విశ్వేశ్వరరావు, తహశీల్దార్ వరహాలమ్మలకు ఆనూరు గ్రామ దళితులు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆనూరులో 73-3 సర్వేసంబంధంలో 3 ఎకరాల 34 సెంటు భూమిలో 2 దశాబ్దాలుగా 105 దళిత కుటుంబాలు పూరిగుడిసెలు వేసుకొని జీవనం సాగిస్తు

న్నారని తెలిపారు. వీరికి కనీస సౌకర్యాలైన మంచినీరు, రోడ్డు, విద్యుత్తు సౌకర్యం లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారని, దీంతో పాఠశాలకు లేక అనారోగ్యం బారిన పడుతున్నారని అన్నారు. వీటికై అధికారులను ఎన్నిసార్లు వేడుకున్న ఫలితం లేకపోయినదని, ఇకవైనా వెంటనే సమస్యలు పరిష్కరించి సహకరించాలని రైతు కూలీ సంఘం సభ్యులు కోరారు.

# సింహాద్రినాథుని దర్శించుకున్న ప్రముఖులు

సింహాచలం : సింహాద్రిపై కొలువై ఉన్న వరహాల లక్ష్మీ నరసింహ స్వామివారిని రాష్ట్ర దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్ అనురాధ ఐయిఎస్, కమర్షియల్ ట్యాక్స్ సెక్టరీ నాగరాణి ఐపిఎస్, ధర్మాదాయ శాఖ సుబ్బారావు దర్శించుకున్నారు. వీరికి ఆలయ ముర్యాదల ప్రకారం సహాయ కార్యనిర్వాహణాధికారి కార్యనిర్వాహణాధికారి ఆర్.వి.ఎస్.ఎస్ ప్రసాద్ పూలమాల వేసి స్వాగతం పలికారు. అర్చకస్వాములు పూర్ణకుంభంతో ఆహ్వానం పలికారు. తరువాత కప్పంభంజం ఆలయం చేసుకున్నారు. అనంతరం వేదనాదాల సదుపాయం గ్రామ ప్రదక్షణ చేశారు. తమగోత్ర నామాలతో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు. దర్శన అనంతరం ఆలయ పర్యవేక్షకులు స్వామివారి ప్రసాదాలను అందజేశారు.

# రుణాలును సద్వినియోగం పరుచుకోవాలి

ఎమ్పిపి మానవరపు అప్పలనాయుడు ప్రభుత్వం యస్ సి.బి.సి, ఘోనార్తి, కాపు కార్పొరేషన్లు ద్వారా నిరుద్యోగ యువతను అడుగుసుండుకు రుణాలను మంజూరు చేస్తుంది అన్నారు. అర్హులైన నిరోద్యోగులుండరా ఈ రుణాలును సద్వినియోగం పరుచుకోవాలిన్నారు. రుణాలు తీసుకున్న లబ్ధి దారులు సకాలంలో వడ్డీ చెల్లించాలన్నారు. యస్ సి, కార్పొరేషన్లు 77, బిసి కార్పొరేషన్లు 350, కాపు28, ఘోనార్తిలు15 వచ్చాయి. ఈ కార్యక్రమంలో డి.టి.సి-వైల జగన్నాధరావు, భరిణికం సర్పంచ్ బొండా, తాతరావు,పరవూరు ఎమ్మె.టి.సి- సీరిపూర్లు. అప్పలనాయుడు, ఎమ్మె. డి.బి.ఇ.ఆర్ .డి.తదితర్లు పాల్గొన్నారు.

# రైతు సేవలో

## రెవెన్యూ శాఖకు అనూహ్య స్పందన

విజయనగరం: జిల్లాలో ప్రతి గురు, శుక్రవారాల్లో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటుచేసిన రైతు సేవలో రెవెన్యూ శాఖ కార్యక్రమానికి అనూహ్య స్పందన లభిస్తోందని సంయుక్త కలక్టర్ శ్రీకేపి లల్లూర్ పేర్కొన్నారు. గురువారం పూసపాటిరేగ మండలం గోవిందపురం గ్రామంలో నిర్వహించిన రైతు సేవలో రెవెన్యూ శాఖ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సంయుక్త కలక్టరు మాట్లాడుతూ రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా రెవెన్యూ శాఖ కృషి చేస్తోందని, అందులో భాగంగా వారి గ్రామాలలోనే రైతు సేవలో రెవెన్యూ శాఖ కార్యక్రమం నిర్వహించి అక్కడికే రెవెన్యూ అధికారులను పంపించడం జరుగుతోందన్నారు. ముఖ్యంగా డిటిల్ డిట్లో పేర్లు మార్పు, ఎలక్ట్రానిక్ పట్టాదార్ పాసునుస్తకాలు, అడంగళ్, పాసుపుస్తకాల్లో తప్పుల సవరణ, డి-పట్టా పాసుపుస్తకాలు, రిజిస్టర్ కాని డాక్యుమెంట్ల క్రమబద్ధీకరణ తదితర అంశాలపై రైతులు స్పందించి ఫిర్యాదులు చేయవచ్చు న్నారు. అదే విధంగా అందిన ఫిర్యాదులను సకాలంలో పరిష్కరించి ఫిర్యాదుదారులకు తెలియజేయాలని ఈ సందర్భంగా జెసి రెవెన్యూ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దారు ఎర్నా యుడు, రెవెన్యూ అధికారులు, సిబ్బంది, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముగిసిన ఇంటర్వ్యూలు



రుణాల కోసం జరుగుచున్న ఇంటర్వ్యూలు

లక్కవరపుకోట: ఈ మండలంలో జి.సి., కాపు కార్పొరేషన్ రుణాలకు సంబంధించి గురువారం ఇంటర్వ్యూలు ముగిశాయి. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎం.పి.డి.ఓ. రమణమ్మ, కొత్త వలస, లక్కవరపుకోట ఏ.పి.జి.వి. బ్యాంకు మేనేజర్ గౌరీశంకరజీ, సునీత ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించారు. బి.సి. లకు 162, కాపులకు 20 రుణాలు ఈ ఏడాది అందివ్వడానికి నిర్ణయించారు. ఒక్కొక్క యూనిట్ విలువ రెండు లక్షల రూపాయలు. ఇందులో సబ్సిడీ లక్షరూపాయలు. బి.సి. రుణాలకు 531 మంది, కాపు రుణాలకు 112 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వీరందరూ ఇంటర్వ్యూలో హాజరయ్యారు. ఇదిలా ఉండగా ఎస్.సి., మైసూర్, కార్పొరేషన్ రుణాలకు సంబంధించి శుక్రవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించనున్నారు.

# నకిలీ విజయలక్ష్మి అధికారి అరెస్టు

లక్కవరపుకోట: అక్రమంగా డబ్బులు పసూలు చేస్తున్న నకిలీ విజయలక్ష్మి అధికారి మెట్ట చెన్నంనాయుడు ఇక్కడ డీలర్లు పట్టుకొని పోలీసులకు అప్పగించిన సంగతి విదితమే. ఈమేరకు వీరభద్ర పేట గ్రామ చేపను డిపో డీలరు కృష్ణయ్య ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు హెచ్.సి. నాగేశ్వరరావు బుధవారం కేసు నమోదు చేశారు. గురువారం నకిలీ విజయలక్ష్మి అధికారి చిన్నంనాయుడు, కేసులో మరో నిందితుడు అయిన ఆటోడ్రైవరు వై. ఎం.బాబును పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

# పురాతన ఆలయాల సంరక్షణ

## అందరి బాధ్యత

పెద్దాపురం: పురాతన ఆలయాల సంరక్షణ అందరి బాధ్యత అని హోంమంత్రి చినరాజప్ప అన్నారు. పెద్దబ్రహ్మదేవం గ్రామ దేవతలు, మారెమ్మ, సోమాలమ్మ ఆలయ నిర్మాణాలను గ్రామస్థులు నిజాయితీ రూ.40లక్షలతో చేపట్టామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాణ్యత ప్రమాణాలతో త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని దేవదాయశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయలక్ష్మి, రామకృష్ణ, నాగ రాజు, సత్తిబాబు, నారాయణస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యాసంస్థలు బండ్

పెద్దాపురం: చంద్రబాబు అవలంబిస్తున్న విద్యార్థి వ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా గురువారం పెద్దాపురం పట్టణంలో గల అన్ని కాలేజీలు, స్కూళ్లు బండ్లో పాల్గొన్నాయని ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం (పిడిఎస్.యూ) నాయకులు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో 2వెలకు పైగా సాంఘిక సంక్షేమ హస్తల్స్ ఎత్తివేశారని, దీనివలన పేద విద్యార్థులు విద్యను కోల్పోయారని అన్నారు. విద్యాలయాలలో తనీస సౌకర్యాల కల్పించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలో విద్యార్థులతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించి ఆర్డీవో కార్యాలయం వద్ద ధర్నా నిర్వహించి, ఆయనకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశి, మయూరి, భానుజేజి, పవన్, నాని, వీరు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శిల్పామోహన్ రెడ్డి విజయం

## రాష్ట్రానికే స్ఫూర్తిదాయకం కావాలి

ఉత్తరాంధ్ర కన్వీనర్ కోలగట్ల వీరభద్రస్వామి



విజయనగరం: నంద్యాల ఉప ఎన్నిక పార్టీ అభ్యర్థి శిల్పామోహన్ రెడ్డి విజయం రాష్ట్రానికే స్ఫూర్తిదాయకం కావాలని శాసనమండలి సభ్యులు, వై.యస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తరాంధ్ర కన్వీనర్ కోలగట్ల వీరభద్రస్వామి పిలుపునిచ్చారు. ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారంనాడు నంద్యాల పట్టణం లోని పలు వార్డులలో శిల్పామోహన్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. 31/2 ఏండ్ల చంద్రబాబు పాలనలో దౌర్జన్యాలు, హత్యలే మిగిలాయన్నారు. రాష్ట్రంలో ఆటవిక పాలన సాగుతోందన్నారు. నంద్యాలపై కపట ప్రేమ నటిస్తున్నారన్నారు.సామాన్యుల ధన, మాన, ప్రాణాలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందన్నారు. టి.డి.పి. ప్రజాప్రతినిధుల దౌర్జన్యాలు, దుర్మార్గాలు పరాకాష్ఠకు చేరాయన్నారు. ఇసుక, లిక్కర్, రియల్ ఎస్టేట్, మట్టి ఆయా రంగాలు మాఫియా కనుసన్నలలో నడుస్తున్నాయన్నారు. ఇందులో టి.డి.పి. ఎమెల్యే, ఎమ్మెల్యేలు పాత్ర దారులు కావడం టిడిపి మాఫియా పాలనకు నిదర్శనం అని అన్నారు. రాజన్న రాజ్యం, శాంతి యుత పాలన కావాలంటే శిల్పామోహన్ రెడ్డిని గెలిపించాల్సిన అవశ్యకత, అవసరం నంద్యాల ప్రజలపై ఎంతైనా ఉండవచ్చు. వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రకటించిన సవరణలు పథకాలను ప్రజలలోకి తీసుకెళ్లాలని పార్టీ కార్యకర్తలకు కోలగట్ల పిలుపునిచ్చారు. ప్రజా సంక్షేమమే ద్యేయంగా పాఠాడుతున్న జగన్మోహన్ రెడ్డికి

# ఘనంగా ఎమ్మెల్యే మాధవ్ జన్మదిన వేడుకలు

అనాధ వృద్ధులకు భోజన వితరణ చేసిన బిజెపి నాయకులు



అనాధ వృద్ధులకు భోజన వితరణ చేస్తున్న దృశ్యం

నర్సరీపట్టం : ఉత్తరాంధ్ర పట్టణం శాసన మండలి సభ్యులు పివిఎన్.మాధవ్ జన్మదిన వేడుకలు నర్సరీపట్టం నియోజకవర్గ బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. నర్సరీపట్టం బిజెపి నాయకులు ముందుగా ఎమ్మెల్యే మాధవ్ గారి స్వగృహాలోకి

బిజెపి నర్సరీపట్టం నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కాళ్ల సుబ్బారావు, జిల్లా కార్యదర్శి బంగారు ఎలె నాయకులు, పట్టణ అధ్యక్షులు పాకలపాటి అరవింద్ కుమార్, గోలుగొండ బిజెపిఎం మండల అధ్యక్షులు కె.దివాకర్, వెంకటేశ్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# అధికారం కోసం...

## కులాలూ, మతాల మధ్య చిచ్చుపెట్టొద్దు



విశాఖపట్నం : అధికారం కోసం కులాలూ, నిరసన తెలిపాయి. అనంతరం జియంసి

మతాల మధ్య చిచ్చుపెట్టొద్దని ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ జగన్ కు హితవు తెలిపారు.

# మెన్ ప్రకారం భోజనాలు వండాలి



భోజన పథకం నిర్వహకులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే

గరివిడి: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజన నిర్వహకులు మెన్ ప్రకారం వంటలు వండి విద్యార్థులకు సరిపడా భోజనాలు పెట్టాలని ఎమ్మెల్యే కిమిడి మృణాళిని అన్నారు. మండలంలో కొండ పాఠశాల పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను ఆమె గురువారం అకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. భోజనాల కోసం వంటలు ఏ విధంగా వండుతున్నారని అడిగారు. ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు సరిపడినంత కాకుండా తక్కువగా వంటలు వండుతున్నట్లు ఎమ్మెల్యే గుర్తించారు. పాఠశాల హెచ్.ఎమ్ తో మృణాళిని మాట్లాడుతూ వంటలు వండుతున్నప్పుడు ఎంత మోతాదులో

నిర్వహకులు చేస్తుంది గమనించాలన్నారు. విద్యార్థులకు అరకేరగా భోజనాలు పెడితే వారు ఏ విధంగా చదవగలరు అని ఎమ్మెల్యే తన అసహనాన్ని వ్యక్తం చేశారు. పరిస్థితిని చక్కదిద్దాలని హెచ్.ఎమ్ ను పరిష్కరిస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. విద్యార్థులకు మంచి విద్యాబోధన చేయాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ బలగం కృష్ణమూర్తి ఎంపిపి పై.ల. సింహాచలం, ఎంపిడిఐ అన్నపూర్ణాదేవి, ఎంపిటిసి కంఠాడ రవికుమార్, ఆర్.ఈ.సి.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ సారిపాక సురేష్ కుమార్, అడపా సూర్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# విశ్వవిద్యాలయాలు పరిశోధనలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి



ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం: విశ్వవిద్యాలయాలు పరిశోధన, పుస్తక రచనలకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని రాష్ట్ర హెచ్ఆర్డి మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు ఆహ్వానించారు. బుధవారం రాత్రి ఏయూ ఆకడమిక్ సెనేట్ మందిరంలో ఏయూ పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో 'ఎమర్జింగ్ ఇష్యూస్ ఇన్ సెంటర్-స్టేట్ రిటేషన్స్ ఇన్ ఇండియా' పుస్తకాన్ని ఆయన విడుదల చేశారు.

అనంతరం మాట్లాడుతూ ఆర్డర్ల విభాగ ఆచార్యులు ఆర్.సుదర్శన రావు, ఎస్.కె.వి సూర్యనారాయణ రాజు, పి.తారాకుమారిలు సంకలనం చేసిన పుస్తకం ప్రస్తుత పరిస్థితులకు ఎంతో ఉపయోక్తమన్నారు.

# జడేజా, అశ్విన్ ఉంటే ఎదురుచూపులే..?



న్యూఢిల్లీ : జట్టులో రవీంద్ర జడేజా, రవీంద్రన్ అశ్విన్ లాంటి మేటి బౌలర్లు ఉంటే.. అవకాశం కోసం ఎదురుచూడక తప్పదని చైనా మన్ బెల్ కుల్టీప్ యాదవ్ అభిప్రాయపడ్డాడు. శ్రీలంకతో ముగిసిన రెండు టెస్టుల్లోనూ రిజర్వ్ బెంచ్లోనే పరిమితమైన కుల్టీప్ యాదవ్.. మూడో టెస్టుకి నిషేధం కారణంగా జడేజా దూరమవడంతో తుది జట్టులో తనకి అవకాశం దక్కతుందనే ధీమాతో ఉన్నాడు. అయితే.. జడేజా స్థానంలో మరో స్పిన్నర్ అక్టర్ పటేల్ని బీసీసీబి సెలక్షన్లు తాజాగా ఎంపిక చేయడంతో ఇప్పుడు కుల్టీప్ కి పోటీలెలాకొంది. శనివారం నుంచి మూడో టెస్టు ప్రారంభంకానున్న నేపథ్యంలో మీడియాతో కుల్టీప్ మాట్లాడాడు జట్టులో నెం.1, నెం.2 టెస్టు బౌలర్లైన జడేజా, అశ్విన్ లాంటి వారు ఉంటే మరో స్పిన్నర్ అవకాశం కోసం ఎదురుచూడక తప్పదు. వీరి పోటీని ఎదుర్కొని తుది జట్టులో స్థానం సంపాదించడం అంత సులభం కాదు. అవకాశం కోసం ఎదురుచూడటమే క్రెకెట్ ప్రాథమిక నియమం. అయితే.. గత ఆరు నెలలుగా వారితో కలిసి డ్రెస్సింగ్ రూమును పంచుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉంది.

# లంకతో వన్డే సిరీస్ కి కోహ్లా దూరం?



దిల్లీ : భారత క్రెకెట్ అభిమానులకు చేదువార్త. శ్రీలంకతో త్వరలో ప్రారంభం కానున్న వన్డే సిరీస్ భారత క్రెకెట్ జట్టు సారథి విరాట్ కోహ్లా దూరం కానున్నట్లు సమాచారం. వరుస సిరీస్ల కారణంగా కోహ్లాతో పాటు జట్టులోని పలువురు ఆటగాళ్లకు విశ్రాంతి కల్పించాలని బీసీసీబి భావిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే కోహ్లా, రవీంద్ర జడేజా, ఉమేశ్ యాదవ్, రవీంద్రన్ అశ్విన్, మహమ్మద్ షమీని వన్డే సిరీస్ కి దూరం కానున్నారు. ఆతిథ్య లంకతో భారత్ ఐదు వన్డేల సిరీస్ ఆడనుంది. ఈ నెల 20న తొలి వన్డే ప్రారంభం కానుంది.

ఐపీఎల్, చాంపియన్స్ ట్రోఫీ, వెస్టిండీస్, శ్రీలంక.. వరుస పర్యటనల కారణంగా ఆటగాళ్లు విశ్రాంతి లేకుండా గడుపుతున్నారని.. ఈ క్రమంలోనే వారికి విరామం కల్పించాలని బోర్డు ఆలోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. కోహ్లా స్థానంలో సారథి బాధ్యతలను రోహిత్ శర్మకు అందించాలని బోర్డు భావిస్తోంది. ఐపీఎల్లో ముంబయి ఇండియన్స్ జట్టుకి కెప్టెన్ గా ఉన్న రోహిత్ మూడోసారి ట్రోఫీ గెలవడంలో కీలక పాత్ర పోషించిన విషయం తెలిసిందే. అభిమానులకు చేదువార్త అయినా యువ ఆటగాళ్లకు ఇది శుభవార్త. సినియర్ ఆటగాళ్ల స్థానంలో జట్టులోకి వచ్చేందుకు ప్రధానంగా అక్టర్ పటేల్, యుజ్వేంద్ర చాహల్, కుల్దీప్ యాదవ్, బసీత్ ధువి సెర్వు వినిపిస్తున్నాయి.

మూడు టెస్టు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో భాగంగా ఇరు జట్ల మధ్య ఈ నెల 12న చివరి టెస్టు ప్రారంభంకానుంది.

# ఘనంగా పరిటాల శ్రీరామ్ నిశ్చితార్థం

హైదరాబాద్ : ఏపీ మంత్రి పరిటాల సునీత తనయుడు పరిటాల శ్రీరామ్ నిశ్చితార్థం ఘనంగా జరిగింది. హైదరాబాద్ లోని ఎన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో ప్రముఖుల సహకారంతో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. బంధుమిత్రులు హాజరై శ్రీరామ్-జ్ఞాన జంటను ఆశీర్వదించి, అభినందించారు.

హిందూపురం ఎమ్మెల్యే, నటుడు బాలకృష్ణ ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలిచాడు. స్పెకల్ కోడెల, మంత్రులు దేవివేణి, అయ్యన్నపాత్రుడు, కామినేని శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యేలు వల్లభనేని వంశీ, ఏపీ మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ సన్నవనేని రాజకుమారి ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. వీరితో పాటు అనంతపురం జిల్లాకు చెందిన టీడీపీనేతలు పయ్యపుల కేశవ్, కాలువ శ్రీనివాసులు, పరిటాల రవి అనుచరుడు చమన్ లు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. సొంత జిల్లా ఆమ్మాయినే పెళ్లి చేసుకుంటున్నాడు శ్రీరామ్. అనంతపురం జిల్లాకి చెందిన కాంట్రాక్టర్ వెంకటరమణ కూమార్తై జ్ఞాన. వీరి పెళ్లి అక్టోబర్ ఒకటో తేదీన జరగనుంది.



**SKILLING INDIA**  
From Skill to Prosperity

పెట్రోలియం మంత్రిత్వశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆయిల్ సంస్థల కూటమి ప్రతినిధిగా హెచ్.పి.సి.ఎల్. వారిచే నిర్వహించ బడుతున్న స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ ఇన్ స్టిట్యూట్ కు సూతన ఆవిష్కరణల విభాగంలో ప్రతిష్టాత్మక అధోచం అవార్డు లభించింది. బుధవారం సాయంత్రం న్యూ ఢిల్లీ లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమం లో కేంద్ర ప్రావిజ్యూభిష్యిద్ది శాఖ మంత్రి ప్రతాప్ రూఫీ చేతులమీదుగా సంస్థ కెక్టరీ కెనగేష్, ఇంఛార్జ్ సి.వి.నరసింహ దాసు అందుకున్నారు. ప్రారంభమైన కేవలం ఎనిమిది నెలలలోనే, వివిధ వినూత్న కార్యక్రమాలను లాభించింది, నిరుద్యోగులైన యువత సజ్జక్త వరంగానే కాకుండా, విభిన్న ఆంశాలలో సర్వోముఖ ఎదుగుదలకు తోడ్పడు తున్నందుకు అవార్డు లభించినట్లు నగేష్ తెలియజేశారు.

# ఈ నెల 13నుంచి ఇస్కాన్ లో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు



విశాఖపట్నం: ఈ నెల 13 నుంచి 16 వరకు సాగరనగర్ లోగల ఇస్కాన్ మందిరంలోగల భగవాన్ శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు ఇస్కాన్ విశాఖ నగర శాఖ అధ్యక్షులు సాంబాద్ పేర్కొన్నారు. నగరంలోని ఓ ప్రైవేట్ హోటల్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఈ విషయాన్ని తెలిపారు. 13వ తేదీన సాయంత్రం 4 గంటలకు సింహాచలం శ్రీ కృష్ణ సృత్య భారతి సంస్థ వారిచే శ్రీ కృష్ణ జన్మలీలలు ప్రదర్శించబడునని తెలిపారు. అలాగే 14వ తేదీ శ్రీ కృష్ణ దామోదరం సృత్య రూపక ప్రదర్శన నిర్వహించబడుతుందని తెలిపారు. శ్రీకృష్ణాష్టమి సందర్భంగా ఆదే రోజు సాయంత్రం వివిధ పోటీలలు గెలుపొందిన విద్యార్థిని

# ఖాళీ స్థలాలలో మొక్కల పెంపకం చేపట్టండి



విశాఖపట్నం: జివియంసి జోన్-2 పరిధిలోని పొందురంగాపురం లోని ఖాళీ స్థలాలలో మొక్కల పెంపకం చేపట్టాలని కమిషనర్ హరినారాయణన్ పేర్కొన్నారు. శ్రేత్ర పర్యటనలో భాగంగా పొందురంగాపురం, ఆఫీసర్ క్లబ్ రోడ్, ఆఫీసర్స్ క్లబ్ రోడ్ ప్రక్కనున్న ఖాళీ స్థలం, డిస్ట్రిక్ట్ స్టాఫ్ డెవలప్ మెంట్ అధికారి కార్యాలయ ప్రాంగణంలోని ఖాళీ స్థలాలను కమిషనర్ పరిశీలించారు. స్టాఫ్ సిటీలో భాగంగా నగరంలోని అన్ని ప్రాంతాలను సక్రమంగా, ఆకర్షణీయంగా తీర్చిదిద్దాలని ఆదేశించారు. డ్రెయిన్ బాగులేని చోట మరమ్మత్తులు నిర్వహించి మురుగునీరు సక్రమంగా ప్రవహించేలా చూడాలని కోరారు. జివియంసి ఖాళీ స్థలాలను గుర్తించి ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేసి మొక్కల పెంపకం, పొద్దులు అభివృద్ధి చేయాలని సూచించారు. పొందురంగాపురం పరిధిలోని రహదారులపై వినియోగించని వైదుర్యత్, టెలిఫోన్ స్తంభాలను తొలగించాలని పేర్కొన్నారు. ప్రైవేట్ స్థలాలయితే యజమానులను గుర్తించి, ఆ ప్రాంతాన్ని పరిశుభ్రం చేయాలని నోటీసులు జారీ చేయాలని ఆదేశించారు.

# అనిల్ కుంభే ఆత్మాభిమానం చంపుకోడు..!

న్యూఢిల్లీ : భారత మాజీ కోచ్ అనిల్ కుంభే ఆత్మాభిమానం చంపుకోకుండా పదవి నుంచి వైదొలగి సరైన నిర్ణయం తీసుకున్నాడని మాజీ కెప్టెన్ మహ్మద్ మహ్మూద్ అజహరుద్దీన్ ప్రశంసించాడు. జూన్ లో జరిగిన చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ముగిసిన రెండు రోజులకోసం పదవికి అనిల్ కుంభే రాజీనామా చేసిన విషయం తెలిసిందే. కెప్టెన్ కోహ్లాకి తన కోచ్ గా రైలి వచ్చుకపోవడంతోనే తాను బాధ్యతల నుంచి పక్కకి తప్పుకుంటున్నట్లు కుంభే ప్రకటించాడు. తాజాగా అజహరుద్దీన్.. కుంభే వ్యక్తిత్వంపై మీడియాతో మాట్లాడాడు. కుంభే అలా పక్కకి తప్పుకోవడం నాకు చాలా బాధ కలిగించింది. ఉన్నతమైన వ్యక్తిత్వం కలిగిన అతనికి ఈ విధంగా జరిగి ఉండకూడదు. నాకు తెలిసి ఎవరని ఇబ్బంది పెట్టే మనస్తత్వం కుంభేది కాదు. బహుశా.. ఆత్మాభిమానం పదులుకోవడం కంటే కోచ్ బాధ్యతల నుంచి తప్పుకోవడమే మంచిదని అతను భావించి ఉంటాడు. అతను సరైన నిర్ణయమే తీసుకున్నాడని నాకు అనిపిస్తోంది అని అజహరుద్దీన్ అభిప్రాయపడ్డాడు. కుంభే రాజీనామా తర్వాత రవిశాస్త్రిని భారత జట్టు ప్రధాన కోచ్ గా బీసీసీబి నియమించిన విషయం తెలిసిందే.

# రాజధానిలో ప్లాస్టిక్ సంచులపై నిషేధం



దిల్లీ: దేశ రాజధాని దిల్లీలో 50 మైక్రాన్ కంటే తక్కువ ఉన్న ప్లాస్టిక్ సంచులపై మధ్యంతర నిషేధం విధిస్తూ జాతీయ హరిత ట్రైబ్యునల్ (ఎన్ జీటీ) ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఎన్ జీటీ చైరమన్ జస్టిస్ సుతంత్ కుమార్ ఈ మేరకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ప్లాస్టిక్ సంచులను వినియోగిస్తే రూ.5000 జరిమానా విధిస్తామని హెచ్చరించారు. దాంతో పాటు గురువారం నుంచి వారం రోజుల్లో 50 మైక్రాన్ కన్నా తక్కువ ఉన్న ప్లాస్టిక్ బ్యాగులను అన్నింటినీ స్వాధీనం చేసుకోవాలిందిగా దిల్లీ ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించారు. ప్లాస్టిక్, వ్యర్థాల నియంత్రణను తగ్గించేందుకు ఆమ్ ఆడ్వీ ప్రభుత్వం, దిల్లీ కాలాపస్వ నియంత్రణ కమిటీ ఎటువంటి చర్యలు తీసుకుంటుందనే దానిపై సీనియర్ అధికారులతో కలిసి అఫిడవిట్ ను రూపొందించి సమర్పించాల్సిందిగా ఎన్ జీటీ ఆదేశించింది.

గతేడాది దిల్లీ, ఎన్ డిఎల్ పరిధిలోని డిస్కాబిల్డ్ ప్లాస్టిక్ వినియోగాన్ని నిషేధిస్తున్నట్లు గ్రీన్ ప్లాస్టిక్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. వ్యర్థ పదార్థాలను వీలైనంత మేర తగ్గించేందుకు ప్రభుత్వం ఇప్పటికే చర్యలు చేపట్టింది. కూరగాయలు, మాంసం దుకాణదారులు బహిరంగ ప్రదేశాల్లో చెత్తను వేస్తే రూ.10వేలు జరిమానా చెల్లించాల్సి వస్తుందని గతంలోనే హెచ్చరించింది. గత నెల మధ్యప్రదేశ్ ప్రభుత్వం పూర్తిస్థాయిలో ప్లాస్టిక్ సంచులపై నిషేధం విధిస్తున్నట్లు ప్రవేశపెట్టిన బిల్లుకు ఆ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఆమోదం తెలిపిన సంగతి విదితమే.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

**HOTEL VIJAYABHANU**

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555